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   Městská část Praha 5 

      Bc. Lukáš Herold 

    starosta MČ Praha 5 
 

        
        Vážený pan 

        Michal Kočandrle 

        zastupitel MČ Praha 5 
 
 

          

Č.j.: MC05 98496/2026             V Praze dne 18.3. 2026 

 

 

 

Vážený pane zastupiteli, 

 

na základě Vámi vznesené interpelace ze dne 24. 2. 2026, ve které upozorňujete 

na nedostatečnou komunikaci záměrů městských společností, zejména TSK, THMP a PVS, 

směrem k veřejnosti i zastupitelům městské části, si dovoluji uvést následující. Interpelace 

se zaměřuje především na opakované uzavírky ulic Plzeňská a Vrchlického a na skutečnost, 

že obyvatelé nebyli informováni o podrobnostech souvisejících s dopravním omezením. 

 

Dovoluji si uvést, že v dané lokalitě aktuálně neprobíhá rekonstrukce veřejného prostoru, 

ale pouze nezbytná údržbová oprava komunikace v návaznosti na výměnu plynovodu a vodního 

řadu. Za realizaci prací i komunikaci směrem k veřejnosti je v tomto případě primárně 

odpovědná Pražská plynárenská, a to v součinnosti s TSK, která koordinuje práce v rozsahu 

zasahujícím do vozovky. Nejedná se tedy o investiční záměr ani komplexní rekonstrukci, 

a tomu odpovídá i rozsah dostupné dokumentace. 

 

Současně chci zdůraznit, že obnova povrchů chodníků není součástí této stavby. Rekonstrukce 

chodníků se v rámci probíhajících prací neprovádí a nebyla nikdy plánována. Nový povrch bude 

proveden pouze na komunikaci Plzeňská. 

 

Rozsáhlejší projekty a dopravní úpravy, o kterých hovoříte ve své interpelaci, jsou plánovány 

do budoucna. Jedná se o samostatné investiční akce vyžadující přípravu projektové 

dokumentace, koordinaci a schválení v rámci procesů hl. m. Prahy. Týká se to i rekonstrukce 

ulice Jinonická, kterou bude možné realizovat až po dokončení oprav Plzeňské, nejdříve v roce 

2027. 

 

V otázce energovodu Smíchovské teplárenské doplňuji, že Městská část Praha 5 podala v této 

věci odvolání a po jeho zamítnutí podala žalobu, v rámci které i nadále hájí své stanovisko. 
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Vaše interpelace obsahuje konkrétní otázky, na které však není možné v tuto chvíli odpovědět, 

neboť se netýkají rozsahu probíhající údržbové stavby, případně k nim nebyly poskytnuty 

potřebné podklady. Jedná se zejména o dotazy na způsob budoucí obnovy chodníků 

či na konečnou podobu vodorovného dopravního značení. Tyto záležitosti nejsou součástí nyní 

realizovaných prací a nebyly k nim předány žádné závazné dokumenty.  

 

Zajištění plynulosti MHD a koordinaci provozu autobusů i automobilů řeší Dopravní podnik 

jízdou po tramvajovém pásu. 

 

Vzhledem k tomu, že v interpelaci kritizujete rovněž komunikaci městských organizací, 

považuji za vhodné připomenout, že v dozorčích radách některých městských společností 

působí i zástupci politických subjektů Praha Sobě (Ing. Scheinherr – TSK) a Piráti (MUDr. 

Hřib – DP). Tyto orgány mají kontrolní roli a podílejí se na zajištění transparentnosti a včasného 

sdílení informací, což je v této oblasti zásadní. 

 

Městská část Praha 5 podniká kroky ke zlepšení toku informací směrem k veřejnosti 

i zastupitelům, a to zejména prostřednictvím žádostí adresovaných TSK a Pražské plynárenské 

o poskytování průběžných harmonogramů prací, kontaktních osob a přesných informací 

o dopravních omezeních. Posilujeme rovněž informování občanů prostřednictvím webových 

stránek, sociálních sítí a komunikačních kanálů typu Munipolis. 

 

Městská část Praha 5 bude i nadále požadovat po Pražské plynárenské, TSK i dalších městských 

společnostech, aby komunikace jejich záměrů byla včasná, srozumitelná a dostatečně podrobná. 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

Bc. Lukáš Herold 

starosta 


